

「2017年度決算（案）」の一部訂正について

2018年6月20日

クレディ・アグリコル生命保険株式会社

弊社から2018年5月25日に公表致しました「2017年度決算（案）」において、記載内容に一部誤りがございました。

ご関係者の皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正内容

- ・P3 2017年度末保障機能別保有契約高

(訂正前)

2. 2017年度末保障機能別保有契約高

(単位：件、百万円)

項目	個人保険		個人年金保険		団体保険		合計	
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
死亡保障	普通死亡	-	57,306	238,733	153,613	3,442,819	210,919	3,681,553
	災害死亡	-	-	-	-	-	-	-
	その他の条件付死亡	-	-	-	-	-	-	-
生存保障	-	-	57,306	232,310	-	-	57,306	232,310
入院保障	災害入院	-	-	-	-	-	-	-
	疾病入院	-	-	-	-	-	-	-
	その他の条件付入院	-	-	-	-	-	-	-
障害保障	-	-	-	-	-	-	-	-
手術保障	-	-	-	-	-	-	-	-

(訂正後)

※訂正箇所を下線を付しております。

2. 2017年度末保障機能別保有契約高

(単位：件、百万円)

項目	個人保険		個人年金保険		団体保険		合計	
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
死亡保障	普通死亡	-	57,306	238,733	153,613	3,442,819	210,919	3,681,553
	災害死亡	-	-	-	-	-	-	-
	その他の条件付死亡	-	-	-	-	-	-	-
生存保障	-	-	57,306	<u>234,113</u>	-	-	57,306	<u>234,113</u>
入院保障	災害入院	-	-	-	-	-	-	-
	疾病入院	-	-	-	-	-	-	-
	その他の条件付入院	-	-	-	-	-	-	-
障害保障	-	-	-	-	-	-	-	-
手術保障	-	-	-	-	-	-	-	-

以上